

РЕШЕНИЕ № ALRO-1-DTA-042025-00001
О ВЫПУСКЕ ЦИФРОВЫХ ФИНАНСОВЫХ АКТИВОВ
(право денежного требования)
от «29» марта 2024 года.

Акционерная компания «АЛРОСА» (публичное акционерное общество)

1. Общие положения.

1.1. Термины и определения, используемые в настоящем Решении о выпуске цифровых финансовых активов (право денежного требования):

Hardcap - максимальное количество выпускаемых ЦФА и (или) предельная сумма денежных средств, передаваемых в оплату ЦФА, указанное Эмитентом в Решении о Выпуске ЦФА, по достижении которого выпуск ЦФА прекращается.

Softcap - минимальное количество выпускаемых ЦФА и (или) предельная минимальная сумма денежных средств, передаваемых в оплату ЦФА, указанное Эмитентом в Решении о Выпуске ЦФА, по достижении которых выпуск ЦФА признается состоявшимся (завершенным).

Банк – АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «АЛЬФА-БАНК» Генеральная лицензия Банка России № 1326. Адрес: Россия, 107078, г. Москва, ул. Каланчевская, 27.

Бриллиант – это ограниченный природный алмаз различных видов огранки, имеющий отполированные грани и предназначенный для использования в ювелирных изделиях, а также в незакрепленном виде (в соответствии с ГОСТ Р 52913-2008).

Выпуск ЦФА – действия по внесению в Систему записи о зачислении ЦФА их первому обладателю в соответствии с условиями настоящего Решения о Выпуске ЦФА.

Заявка на участие в Выпуске ЦФА – заявка, оформляемая Инвестором с использованием функциональных возможностей Системы и содержащая условия, на которых Инвестор согласен участвовать в выпуске ЦФА.

Инвестор – лицо, приобретающее ЦФА с использованием Системы или владеющее ЦФА с отражением факта владения ЦФА в Системе, являющееся пользователем Системы.

Кошелек Инвестора – индивидуальный идентификатор Инвестора в Системе, позволяющий управлять информацией о количестве и видах ЦФА, принадлежащих Инвестору.

Масса Бриллианта – масса, определяемая в метрических каратах (1 кар эквивалентен 200 мг), являющаяся одним из основных классификационных признаков.

Оператор – юридическое лицо, указанное в п. 2.2. настоящего Решения о Выпуске ЦФА.

Правила – «Правила информационной системы АО «АЛЬФА-БАНК», утвержденные Советом директоров Банка, с последующими изменениями, и согласованные с Банком России в порядке, предусмотренном Законодательством РФ, и размещенные на Сайте Оператора.

Решение о Выпуске ЦФА – настоящее Решение о выпуске цифровых финансовых активов (право денежного требования), соответствующее требованиям Правил и законодательства РФ, на основании которого Эмитент осуществляет Выпуск ЦФА.

Сделки на вторичном рынке - сделки с ЦФА, направленные на отчуждение ЦФА первыми приобретателями ЦФА в пользу новых обладателей ЦФА, за исключением перехода прав на ЦФА на основании вступившего в законную силу судебного акта, исполнительного документа, в том числе постановления судебного пристава - исполнителя, актов других органов и должностных лиц при осуществлении ими своих функций, предусмотренных Законодательством РФ, либо выданного в порядке, предусмотренном законом, свидетельства о праве на наследство, предусматривающего переход прав на ЦФА определенного вида в порядке универсального правопреемства в соответствии Законодательством РФ.

Сертификат - сертификат соответствия Бриллианта стандартам, используемым при его геммологической оценке, выданный ООО «Центр сертификации драгоценных камней». Проверка выданного Сертификата Бриллианта доступна на сайте лаборатории

Геммологического Центра МГУ по адресу <https://www.gem-center.ru/laboratory.htm> или посредством направления запроса в письменном виде в Геммологический Центр МГУ.

В соответствии с Сертификатом Бриллианта Б-37287, дата: 27.03.2023 г. Бриллиант имеет следующие характеристики – показатели Бриллианта, используемые для расчета стоимости ЦФА, характеризующие его массу, форму, цвет, чистоту и флюоресценцию:

Таблица 1

Масса	11,49 карат
Форма	Фантазийная (Кушон)
Цвет	FANCY VIVID YELLOW (Фантазийный яркий желтый)
Чистота	VVS1
Флюоресценция	Отсутствует

Система – многокомпонентная автоматизированная система, интегрированная в периметр Банка, с использованием распределенного реестра на основе технологии Waves Enterprise, используемая в соответствии с Правилами для выпуска, учета и обращения ЦФА.

Стоимость Бриллианта – стоимость Бриллианта в долларах США, характеристики которого указаны в Таблице 1 настоящего Решения о Выпуске ЦФА, определяемая Эмитентом по единой методике, применяемой для целей оценки бриллиантов, реализуемых физическим лицам. Стоимость Бриллианта на дату начала размещения ЦФА составляет **830 152,50 (Восемьсот тридцать тысяч сто пятьдесят два 50/100) долларов США**.

Уведомление Эмитента – информация о Стоимости Бриллианта в долларах США (без НДС) на Дату выплаты по ЦФА. Уведомление Эмитента размещается на Сайте Эмитента по адресу <https://alrosa.ru/investors/> не позднее чем за 1 (Один) рабочий день до даты соответствующей Выплаты по ЦФА. В Уведомлении Эмитента указывается цена, по которой до даты размещения Уведомления Эмитента на Сайте Эмитента Бриллиант был реализован Эмитентом или другим лицом по поручению Эмитента, а если Бриллиант до указанной выше даты не был реализован, то указывается Стоимость Бриллианта на дату начала размещения ЦФА.

Счет Инвестора – любой действующий счет в российских рублях (кроме счетов со специальными режимами), открытый в Банке Инвестору и указанный в Заявке на участие в Выпуске ЦФА или измененный Инвестором в порядке, предусмотренном в Заявлении о присоединении к Правилам, возможность использования которого предусмотрена Правилами.

Флюоресценция Бриллианта — способность Бриллианта светиться под воздействием ультрафиолетового излучения. Определяется по степени возрастания признака по шкале: None, Faint, Medium, Strong. Определяется в соответствии с ISO 24016:2020.

Форма Бриллианта — внешний вид Бриллианта, который получился после проведения процедуры огранки алмаза. По форме Бриллианты подразделяются на круглые и фантазийные.

Цвет Бриллианта - свойство Бриллианта вызывать определенное зрительное ощущение, обусловленное его спектральными характеристиками в видимом диапазоне спектра, являющееся одним из основных классификационных признаков, характеризующееся относительным отсутствием (бесцветный) или присутствием в бриллианте природной окраски.

Чистота Бриллианта - один из основных классификационных признаков Бриллиантов, характеризующийся отсутствием или степенью проявления внутренних и внешних дефектов.

ЦФА – цифровые финансовые активы, предусмотренные настоящим Решением о Выпуске ЦФА, удостоверяющие цифровые права, включающие право требования Инвестором выплаты

денежных средств Эмитентом в объеме, порядке и сроки, описанном в настоящем Решении о Выпуске ЦФА.

Эмитент – лицо, указанное в п. 2.1. настоящего Решения о Выпуске ЦФА, являющееся Пользователем Системы и выпускающее ЦФА в соответствии с условиями, определенными в настоящем Решении о Выпуске ЦФА.

1.2. Для выпуска ЦФА используются сделки, предусматривающие исполнение сторонами возникающих из них обязательств при наступлении определенных обстоятельств без направленного на исполнение обязательств отдельно выраженного дополнительного волеизъявления сторон путем применения информационных технологий.

1.3. Цифровые финансовые активы, предусмотренные настоящим Решением о Выпуске ЦФА, предназначены только для Квалифицированных инвесторов.

Термины, не оговоренные в настоящем Решении о Выпуске ЦФА, используются в значении, установленном Правилами.

2. Решение о выпуске цифровых финансовых активов.

2.1. Сведения о лице, выпускающем ЦФА.

Полное наименование Эмитента: Акционерная компания «АЛРОСА» (публичное акционерное общество).

Сокращенное наименование Эмитента на русском языке: АК «АЛРОСА» (ПАО).

Адрес Эмитента, указанный в едином государственном реестре юридических лиц: 678175, Саха /Якутия/ респ., Мирнинский у., г. Мирный, ул. Ленина, д. 6.

Сведения о государственной регистрации Эмитента:

Дата государственной регистрации Эмитента: 13.08.1992;

Наименование органа, зарегистрировавшего Эмитента: Администрация Мирнинского района Республики Саха (Якутия) (постановление № 554 от 13.08.1992);

Основной государственный регистрационный номер Эмитента и дата его присвоения: 1021400967092 от 17.07.2002.

Наименование регистрирующего органа: Межрайонная инспекция МНС России № 1 по Республике Саха (Якутия) (структурное подразделение по Мирнинскому улусу).

Сведения о бенефициарном владельце Эмитента: АК «АЛРОСА» (ПАО) является эмитентом ценных бумаг, допущенных к организованным торговам, и раскрывает информацию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах, в связи с чем в соответствии с п. 2 ст. 6.1 Федерального закона от 07.08.2001 № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» (далее – Закон) на Эмитента не распространяется обязанность располагать информацией о своих бенефициарных владельцах, предусмотренная пунктом 1 статьи 6.1 Закона.

Сведения о сайте Эмитента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: <http://www.alrosa.ru/> (далее - Сайт Эмитента).

Раскрытие информации: <https://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=199>;

Рейтинг Эксперт РА: ruAAA, <https://expert-pages.ru/releases/2023/apr19d>;

Контакты Эмитента для обращений Инвесторов: cfa@alrosa.ru.

2.2. Оператор информационной системы, в которой осуществляется выпуск ЦФА.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «АЛЬФА-БАНК», ОГРН 1027700067328, включенное Банком России «02» февраля 2023 г. в реестр операторов информационных систем.

Адрес Оператора: 107078, Россия, г. Москва, ул. Каланчевская, д. 27.

Сайт Оператора в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: <https://alfabank.ru> (ранее и далее - Сайт Оператора).

Оператор не несет ответственности за неисполнение или ненадлежащее, в том числе несвоевременное, исполнение Эмитентом и (или) Инвестором (-ами) обязательств, предусмотренных настоящим выпуском ЦФА. Заключая сделки по приобретению ЦФА, Инвестор (-ы) самостоятельно оценивают и принимают риски, присущие ЦФА, включая, но не ограничиваясь следующим: кредитный риск Эмитента, риски, указанные в Декларации о рисках, размещенной на сайте Оператора (страница <https://alfabank.ru/corporate/digital-assets>).

2.3. Вид и объем прав, удостоверяемых выпускаемыми ЦФА.

Каждый ЦФА удостоверяет денежное требование Инвестора к Эмитенту и предоставляет Инвестору право на получение от Эмитента единовременной выплаты денежной суммы в российских рублях, предусмотренную настоящим Решением о Выпуске ЦФА в Дату погашения ЦФА или в Дату досрочного погашения ЦФА при наступлении События досрочного погашения ЦФА, как оно определено ниже по тексту, в размере, рассчитанном по формулам расчета Выплаты при погашении ЦФА и расчета Выплаты при погашении ЦФА на все количество ЦФА в Кошельке Инвестора, указанной в п. 2.11. настоящего Решения о Выпуске ЦФА (далее – Выплаты по ЦФА).

ЦФА, выпускаемые в соответствии с настоящим Решением о Выпуске ЦФА, не предоставляют Инвестору право требования от Эмитента передачи Бриллиантов в физической форме.

Права, удостоверенные ЦФА, возникают у Инвестора с момента внесения в Систему записи о зачислении ЦФА Инвестору и действуют до момента погашения ЦФА.

Каждый ЦФА имеет равные объем и сроки осуществления прав внутри одного выпуска вне зависимости от времени приобретения ЦФА.

Дробление ЦФА настоящим Решением о Выпуске ЦФА не предусмотрено.

ЦФА не является электронным денежным средством по смыслу Федерального закона от «27» июня 2011 № 161-ФЗ «О национальной платежной системе», выпускается исключительно для целей обращения в Системе.

2.4. Hardcap.

Предельное (максимальное) количество выпускаемых ЦФА: 70 (Семьдесят) штук.

Предельная (максимальная) сумма денежных средств, передаваемых в оплату выпускаемых ЦФА: **53 614 540 (Пятьдесят три миллиона шестьсот четырнадцать тысяч пятьсот сорок) российских рублей.**

Уведомление Оператора о признании выпуска состоявшимся/несостоявшимся публикуется на Сайте Оператора (страница <https://alfabank.ru/corporate/digital-assets>) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Выпускаемые ЦФА зачисляются Инвестору на Кошелек Инвестора в дату Выпуска ЦФА, указанную в п. 2.7. настоящего Решения о Выпуске ЦФА (далее – Дата выпуска ЦФА), при условии признания выпуска состоявшимся.

2.5. Softcap.

Минимальное количество выпускаемых ЦФА: 10 (Десять) штук.

Минимальная сумма денежных средств, передаваемых в оплату выпускаемых ЦФА: **7 659 220** (Семь миллионов шестьсот пятьдесят девять тысяч двести двадцать) российских рублей.

2.6. Цена приобретения ЦФА при их выпуске.

Цена приобретения ЦФА в течение Периода размещения ЦФА, указанного в п. 2.7. настоящего Решения о Выпуске ЦФА (ранее и далее - Цена приобретения ЦФА), является фиксированной и определяется по следующей формуле:

ЦП (руб.) = СБ * КВ/100, где:

ЦП (руб.) - Цена приобретения 1 (Одного) ЦФА в течение Периода размещения ЦФА в российских рублях;

СБ – Стоимость Бриллианта на дату начала размещения ЦФА в долларах США.

КВ – официальный курс доллара США к российскому рублю, установленный Банком России на дату начала размещения ЦФА, указанную в п. 2.7. настоящего Решения о Выпуске ЦФА.

Цена приобретения ЦФА рассчитывается с точностью до целого числа. Округление первого знака после запятой производится по правилам математического округления: в случае, если первый знак после запятой больше или равен 5, целое число увеличивается на единицу в случае, если первый знак после запятой меньше 5, целое число не изменяется (далее – Правила математического округления). Цена приобретения ЦФА составляет **765 922** (Семьсот шестьдесят пять тысяч девятьсот двадцать два) российских рубля за 1 (Одну) штуку ЦФА.

2.7. Период приема Заявок на участие в Выпуске ЦФА (Период размещения ЦФА).

Дата начала размещения ЦФА: 29.03.2024 с 12.00 часов московского времени.

Дата завершения (окончания) размещения ЦФА: 12.04.2024 до 16.00 часов московского времени включительно.

Дата Выпуска ЦФА: 12.04.2024.

2.8. Способ оплаты выпускаемых цифровых финансовых активов.

Оплата Инвестором выпускаемых Эмитентом ЦФА осуществляется денежными средствами в российских рублях в безналичной форме в порядке, предусмотренном Правилами.

2.9. Сведения об обеспечении исполнения обязательств, удостоверенных ЦФА.

Обеспечение исполнения обязательств Эмитента по ЦФА не предусмотрено.

2.10. Сведения об ограничении оснований и (или) размера ответственности Эмитента.

Размер ответственности Эмитента, выпускающего ЦФА, ограничен суммой обязательств по выплатам денежных средств в размере соответствующей Выплаты по ЦФА в соответствии с настоящим Решением о Выпуске ЦФА.

В случае нарушения Эмитентом обязательств по Выплате по ЦФА, Эмитент несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Связанные с этим претензии принимаются Эмитентом в письменном виде по адресу: 115184, Российская Федерация, Москва, Озерковская набережная д. 24.

2.11. Срок, порядок и условия погашения ЦФА.

Выплаты Эмитентом по ЦФА осуществляются в российских рублях в безналичной форме.

Обязательства Эмитента перед Инвестором по Выплатам по ЦФА считаются исполненными с даты списания Оператором в соответствии с Правилами денежных средств со счета Эмитента в соответствии с Графиком выплаты Эмитентом денежных средств в размере Выплаты при погашении ЦФА или в Дату досрочного погашения ЦФА, в размере всей суммы этих обязательств, в целях зачисления (перечисления) соответствующих денежных средств на Счет Инвестора.

Выплаты по ЦФА осуществляются до 18:00 часов московского времени соответствующей даты Выплаты по ЦФА в соответствии с Правилами.

С целью получения Выплат по ЦФА Инвестор обязан иметь действующий Счет Инвестора в Банке либо в случае закрытия Счета Инвестора в Банке заблаговременно (до даты ближайшей Выплаты по ЦФА) предоставить Оператору информацию о счете Инвестора в другой кредитной организации в письменной форме.

Срок (дата) исполнения Эмитентом обязательств, удостоверяемых ЦФА по выплате денежных средств в размере Цены погашения ЦФА (ранее и далее - Дата погашения ЦФА), определяется в соответствии с Графиком выплаты Эмитентом денежных средств в размере Выплаты при погашении ЦФА.

График выплаты Эмитентом денежных средств в размере Выплаты при погашении ЦФА:

Дата погашения ЦФА	Размер выплаты (погашения) из расчета на 1 (Один) ЦФА
«11» апреля 2025 года	Определяется в соответствии с формулами, указанными в настоящем пункте Решения о Выпуске ЦФА

Формула расчета Выплаты при погашении ЦФА на 1 (Один) ЦФА:

ВП1 = СБ*КВ_{T-1}*(1+ (T - T₀)*C /365), где:

ВП1 – размер Выплаты по ЦФА на 1 (Один) ЦФА в российских рублях;

СБ – Стоимость Бриллианта на дату начала размещения ЦФА в долларах США (без НДС);

СБ_T - Стоимость Бриллианта, указанная в Уведомлении Эмитента, на дату Выплаты по ЦФА в долларах США (без НДС);

КВ_{T-1} – официальный курс доллара США к российскому рублю, установленный Банком России на дату, предшествующую дате Выплаты по ЦФА;

Т - дата Выплаты по ЦФА (Дата погашения ЦФА или Дата досрочного погашения ЦФА);

Т₀ - Дата Выпуска ЦФА;

С – значение размера процентной ставки, применяемой для расчета Выплаты по ЦФА, определяемое по формуле:

$$C = 3,0\% + \max(0; \min(S; 5,0\%)), \text{ где:}$$

С - значение размера процентной ставки, применяемой для расчета Выплаты по ЦФА, в процентах годовых;

Функция «*max*» приводит к наибольшему значению из тех элементов функции, которые заключены в круглые скобки, непосредственно следующие после функции «*max*», соответственно, и разделены точкой с запятой.

Функция «*min*» приводит к наименьшему значению из тех элементов функции, которые заключены в круглые скобки, непосредственно следующие после функции «*min*», соответственно, и разделены точкой с запятой.

S - процентное отношение Стоимости Бриллианта, указанное в Уведомлении Эмитента, на дату Выплаты по ЦФА (СБ_т) к Стоимости Бриллианта на дату начала размещения ЦФА (СБ), в процентах, определяемое по формуле:

$$S = \left(\frac{СБ_т * 100}{СБ} \right) - 100$$

Значение S рассчитывается с точностью до второго знака после запятой, округление цифр при расчете производится по Правилам математического округления.

Полученная сумма Выплаты по ЦФА на 1 (Один) ЦФА рассчитывается с точностью до целого числа. Округление цифр при расчете производится по Правилам математического округления. Формула расчета Выплаты при погашении ЦФА на все количество ЦФА в Кошельке Инвестора:

$$ВП = ВП1 * К, \text{ где}$$

ВП - размер Выплаты по ЦФА на все количество ЦФА в Кошельке Инвестора;

ВП1 - размер Выплаты по ЦФА на 1 (Один) ЦФА, в российских рублях;

К - количество ЦФА в Кошельке Инвестора.

Перечень Инвесторов, которым подлежат Выплаты по ЦФА, определяется в дату Выплаты по ЦФА по состоянию на 15:00 часов московского времени.

Условия досрочного прекращения обязательств, удостоверяемых выпускаемыми ЦФА (досрочное погашение ЦФА).

Досрочное погашение ЦФА по требованию Инвестора не предусмотрено.

Предусмотрено досрочное погашение ЦФА (по усмотрению Эмитента), в случае реализации Бриллианта, характеристики которого указаны в Таблице 1, по цене реализации (далее – Стоимость Бриллианта на Дату досрочного погашения ЦФА) выше, чем Стоимость Бриллианта на Дату начала размещения ЦФА, указанную в п. 2.6. настоящего Решения о Выпуске ЦФА (ранее и далее - Событие досрочного погашения ЦФА).

Приобретение ЦФА, выпускаемых в рамках настоящего Решения о Выпуске ЦФА, означает согласие Инвесторов с возможностью их досрочного погашения при наступлении События досрочного погашения ЦФА.

Досрочное погашение ЦФА при наступлении События досрочного погашения ЦФА осуществляется в отношении всех ЦФА, выпускаемых в рамках настоящего Решения о Выпуске ЦФА.

Если обязательства, удостоверенные ЦФА настоящего Выпуска ЦФА удовлетворены в Дату досрочного погашения ЦФА при наступлении События досрочного погашения ЦФА в соответствии с п. 2.11. настоящего Решения о Выпуске ЦФА, в Систему вносится запись о погашении ЦФА.

ЦФА, погашенные Эмитентом досрочно, не могут быть вновь выпущены в обращение.

При наступлении События досрочного погашения ЦФА Эмитент направляет Оператору Заявление на погашение ЦФА в соответствии с Правилами, которое содержит информацию о дате досрочного прекращения обязательств, удостоверенных ЦФА, которая не может наступать позднее чем Дата погашения ЦФА (ранее и далее – Дата досрочного погашения ЦФА) в срок не позднее чем за 5 (пять) рабочих дней до планируемой Даты досрочного погашения ЦФА.

При наступлении События досрочного погашения ЦФА Выплаты по ЦФА на Дату досрочного погашения ЦФА производится в российских рублях в безналичной форме в размере, рассчитанном по формулам Выплаты при погашении ЦФА и расчета Выплаты при погашении ЦФА на все количество ЦФА в Кошельке Инвестора, указанным в п. 2.11. настоящего Решения о Выпуске ЦФА. Если Дата досрочного погашения ЦФА и Дата погашения ЦФА совпадают - обязательства, удостоверенные ЦФА настоящего Выпуска ЦФА прекращаются в соответствии с условиями досрочного погашения ЦФА.

Информация о наступлении События досрочного погашения ЦФА, в котором указывается Дата досрочного погашения ЦФА публикуется на Сайте Эмитента и Оператора в течение 1 (Одного) рабочего дня с даты получения Оператором Заявления на погашение ЦФА.

Эмитентом не устанавливаются дополнительные условия (обстоятельства), от которых зависят Выплаты по ЦФА.

Эмитент направляет Оператору уведомление о размере соответствующей Выплаты по ЦФА из расчета на 1 (Один) ЦФА и на весь объём выпущенных ЦФА в срок не позднее 1 (одного) рабочего дня, предшествующего соответствующей дате Выплаты по ЦФА. Выплаты по ЦФА производятся в соответствии с данными, содержащимися в таком уведомлении Эмитента.

Если выплата денежных средств в размере Выплаты по ЦФА приходится на нерабочий, праздничный или выходной день в РФ - независимо от того, будет ли это государственный выходной день или выходной день для расчетных операций, то перечисление надлежащей суммы производится в первый Рабочий день, следующий за соответствующим нерабочим, праздничным или выходным днем.

При недостаточности денежных средств на Счете Эмитента в дату Выплаты по ЦФА для исполнения обязательств Эмитента перед всеми Инвесторами в полном объеме, Выплаты по ЦФА производятся всем Инвесторам пропорционально их доле в объеме выпущенных ЦФА.

При нарушении (просрочки) Эмитентом срока исполнения обязательств перед Инвесторами по Выплатам по ЦФА в соответствии с настоящим пунктом Решения о Выпуске Эмитент несет ответственность перед Инвесторами в соответствии с Законодательством РФ.

Исполнение Эмитентом обязательств осуществляется в порядке и сроки, определенные в настоящем Решении о Выпуске ЦФА. Исполнение Обязательств по Выплате по ЦФА Инвесторам денежных средств является основанием для внесения в Систему записи о погашении ЦФА. Запись в Систему о погашении ЦФА вносится в дату полного исполнения обязательств Эмитента, удостоверяемых ЦФА.

2.12. Иные условия и сведения.

Сделки на вторичном рынке возможны с 15 апреля 2024 года.

Допускается участие Эмитента в Сделках на вторичном рынке, в т.ч. для последующего обращения ЦФА.

Бриллиант, характеристики которого указаны в Таблице 1 Решения о Выпуске, находится в собственности Эмитента по адресу: Россия, г. Москва, ул. Смольная, д. 12, до даты реализации Бриллианта покупателю, осуществляющей в целях определения размера Выплаты по ЦФА.

Однако в целях проведения показов потенциальным покупателям Эмитент в течение вышеуказанного периода вправе вывозить Бриллиант из вышеуказанного места хранения.

При совершении сделки с ЦФА, в результате которой обладателем ЦФА становится Эмитент, запись о ЦФА в Системе не погашается, погашение осуществляется в соответствии с Законодательством РФ и Правилами.

Если Заявка на участие в Выпуске ЦФА подана Эмитенту лицом, не входящим в круг лиц, которым адресовано Решение о Выпуске ЦФА или лицом, которое не вправе приобретать ЦФА в соответствии с Законодательством РФ, такая заявка отклоняется.

Решение о Выпуске ЦФА размещается на Сайте Оператора и Эмитента.

3. Прочие положения

Условия осуществления цифровых прав, удостоверенных ЦФА, определяются в соответствии с Правилами. Осуществление, распоряжение цифровыми правами, в том числе передача, залог, обременение цифровых прав другими способами или ограничение распоряжения цифровыми правами возможны только в Системе без обращения к третьему лицу.